
По факту утопления в бассейне СибУПК проводится доследственная проверка

Установлено, что 29 октября 2010 года 26-летний мужчина, плавающий вместе с женой в бассейне СибУПК, захлебнулся и длительное время находился на дне бассейна. Несмотря на то, что ему была оказана первая медицинская помощь, мужчина скончался позже в больнице.

В настоящее время материал проверки поступил из милиции в следственный отдел по Кировскому району г. Новосибирска.

В ходе проверки устанавливаются обстоятельства произошедшего, опрашиваются сотрудники бассейна. Ожидается поступление акта судебно-медицинского исследования о причине смерти мужчины.

По результатам проверки в случае наличия состава преступления, будет принято процессуальное решение о возбуждении уголовного дела в отношении должностных лиц бассейна по ст. 293 УК РФ (Халатность).

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752250>